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��ก��
&	�กd������&����S�������
'�$
������3�$+	�� 
�+2������
=�%�����������������2��� 

5�ก
6'������	�	�

��.�,ก

�%�ก�
�����S�ก�
�������ก�$�

��.�,���ก�����
��&
2����=2�&����	�����'������������ก����5&�
ก

�%���� &�ก��S�ก
6'�'��'����%� �O�	
�������
=�ก���5&�&���� 5&�$
)*�����ก�
ก�����
���'�%����$�ก�	)ก��OO���������
������	�	�

��.�,���  
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�=���'��กM$
�ก*��
�+�,�)�ก�����
�� :  
�
�+�,�)����ก������
�กM$��ก��ก�
�+�,�)��2�� 6 �%���ก������������	�	�

��.�,  2�  
-�� �
ก
��1
'���-�� �%�ก�� (�&�.�)  
1222 =��+


���'� 3 ����$���+�+�� ���������� ก
����+�&�� 
 10120  
��
1�+�, 0-2296-4763-90  
�	
/&
2��'�$
)*��1���,
�$o�ก&	�ก�
�+�, (�

��1���) �%�ก�� �	
/&
2� �'�������	�	�

��.�,�2���'��' �6��$��)��S�������'�
�%���ก��� 6
ก

�ก�
 ก.	.� ก%�&�� 

3. J=:��66�U	
 :  

.2�� : ���������� ��+���ก
  
�'����� : $
)*�� +'�' ���)� �%�ก�� 100/19 .��� 14 �� �
�������). $' =��+


�� 9 &������� ก
����+� 10310  
��
1�+�, 02-645-0080 ��
��
 02-645-0020 

.2�� : ������.�;���. �J���� 
�'����� : $
)*�� +'�' ���)� �%�ก�� 100/19 .��� 14 �� �
�������). $' =��+


�� 9 &������� ก
����+� 10310  
��
1�+�, 02-645-0080 ��
��
 02-645-0020 

.2�� : ��� �

�)��, �)�

6-�����
,  
�'����� : $
)*�� +'�' ���)� �%�ก�� 100/19 .��� 14 �� �
�������). $' =��+


�� 9 &������� ก
����+� 10310  
��
1�+�, 02-645-0080 ��
��
 02-645-0020 

.2�� : ��� ���� -��
���,+�1, 
�'����� : $
)*�� +'�' ���)� �%�ก�� 100/19 .��� 14 �� �
�������). $' =��+


�� 9 &������� ก
����+� 10310  
��
1�+�, 02-645-0080 ��
��
 02-645-0020 

.2�� : ������.��)�� ��*,1
�+��-,.��  
�'����� : $
)*�� +'�' ���)� �%�ก�� 100/19 .��� 14 �� �
�������). $' =��+


�� 9 &������� ก
����+� 10310  

��
1�+�, 02-645-0080 ��
��
 02-645-0020  
�)�-) &����'� �	
 ���
�$�)�.�$ : - 

4. ����4
6
������������:  

.2�� : $
)*��&	�ก�
�+�,���ก�
ก�����-�.�� �%�ก��  
�'����� : .��� 5-7 �� �
��M� $' �  �	r� �	��'� 231 =��
�.�%�
) ����	��+)�' ���������� ก
����+�&�� 
 10330 ��
1�+�, 0-2126-
8399  ��
��
 0-2126-8398  

5. J=:2�$2H������:  

.2�� : - 
�'����� : - 
�)�-) &����'� �	
 ���
�$�)�.�$ : - 
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6. J=:���6����ก�'����'��'�6S���>��:  

.2�� : -�� �
 -�.�� �%�ก�� (�&�.�)  

�'����� : 444 �� �
��M�$'�  ������
, =��+O��� �������5&�� ���������� ก
����+�&�� 
  

��
1�+�, 0-2217-8000  

�)�-) &����'� �	
 ���
�$�)�.�$ :  

������� 6
ก

�ก�
 ก.	.�. &
2��%���ก��� 6
ก

�ก�
 ก.	.�. 5&� ����&M�.�$&
2��

ก�1ก%�&����S�������2�� ������$����
ก�
���&
2�
�$J2�� 2�&����	���� �'�)�-) &����'� �	
 ���
�$�)�.�$5�� 
�ก�
���������'�  
(1) ���
�$ ��-

���'������Q �%�&
�$ก�
�%�&����'���S�������$����ก�
���&
2�
�$J2�� 2�&����	���� ��ก$
)*�����ก�
&
2�

ก����� (=���') ����'�

$�5���OO���������������$����ก�
���&
2�
�$J2�� 2�&����	����  
(2) $�ก�	)ก��OO�ก�
��S�������$����ก�
���&
2�
�$J2�� 2�&����	���� ������ก%�&�� �	
��2������'�ก%�&��5���OO�

��������������$����ก�
���&
2�
�$J2�� 2�&����	����  
(3) ������&����2�.'�.���������&����	����&
2���ก��
ก�
��f���������	�ก'���ก�$&����	�����'��%�&��������'� 6
ก

�ก�
 

ก.	.�. &
2��%���ก��� 6
ก

�ก�
 ก.	.�.�

ก�1ก%�&��  
(4) ��ก����&
2�
�$��ก��
�ก'���ก�$ก�
��5.�$
)ก�
ก�������f��	
ก�
����J2��&
2�ก�
��� 2�&����	����  
(5) 
�$.%�

��)� ��J2��&����	����  2���)� ��J2��&����	�����ก�����'�������
�$ก�
����

&����	���� &
2�.%�

��)� ����� 2�&����

	����  
(6) �2����ก�
J2��&
2���� 2�&����	����  
(7) �����$&
2�
�$��$&����2�
�$
���)�-)5�&����	����  
(8) .'���������	5&����=2�&����	����&
2�����'���5��
	�����
�$5�ก
6'�'��'ก�
�ก����+)����)�� 
�ก�
 &
2��'�&��ก�
6,�'��'

�	ก

�$����)�-)�

��.�,������=2�&����	����&
2����ก�
����)�5�5�ก�
	����&
2����ก�
��	'�����	�5�
� ����
&����	�������ก�����������'����%� �O  

(9) �R)$��)������ก%�&���ก'���ก�$�)-'ก�
��*6��+2���%�&����&����	�������ก�����
������'� 6
ก

�ก�
 ก.	.�. 
�%���ก��� 6
ก

�ก�
 ก.	.�. ��� ��

ก�1ก%�&�� &
2�กk&����'��ก'�������ก%�&��  

(10) �%�ก�
�2��5��'��ก'�������ก�$&����'����ก	����������  

7. J=:$=C��G�?>���� (Market Maker) (
m?�4ก�� ETF):  

.2�� : - 
�'����� : - 
�)�-) &����'� �	
 ���
�$�)�.�$ : - 

8. J=:�����'��3�U� (Participating Dealer) (
m?�4ก�� ETF) (
m?�4'���
B78�7$:
"A�J=:$=C��G�?>����) :  

.2�� : - 
�'����� : - 
�)�-) &����'� �	
 ���
�$�)�.�$ : - 
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9. �
B"'PกE�:  

9.1. �'��
4ก*�ก�
	����:  

.2�� : - 

�'����� : - 

�)�-) &����'� �	
 ���
�$�)�.�$ : - 

&����&�� (�'��
4ก*�ก�
	����) : - 

9.2.�'��
4ก*�ก�����:  

�)�-) &����'� �	
 ���
�$�)�.�$ : - 

&����&�� (�'��
4ก*�ก�����) : - 

10. J=:"'4ก�� (ก'Q
ก�����8
"'4ก��) :  

����' 

11. J=:'�68�6�8�����$:��ก�'2�$ก�'����� (Outsource) :  

.2�� : - 

�'����� : - 

�)�-) &����'� �	
 ���
�$�)�.�$ : - 

&����&�� (���
�$��$&����������ก�
���ก�
	����) :  


��	
��'���+)����)�����'�

$�5�
��	
��'��� 
�ก�
&����� ����ก%�&���2�� Q�  

12. >Q4&��C��J=:O������������ (
m?�4ก�� Country Fund) :  

�)�-) &����'� �	
 ���
�$�)�.�$ :  

13. �9�%9��:��
BC�4>��8'�6J9$	�6���J=:O������������:  

13.1. �)�-)5�ก�
��� 2�&����	����:  

���=2�&����	��������
=��� 2�&����	�����ก�$
)*�����ก�
 �����'� 5&���S��������� "�)-'ก�

�$J2�� 2�&����	����" 

13.2. �)�-)5�ก�

�$��)��L��	: - 

13.3. �)�-)5�ก�
���&����	����:  

���=2�&����	�����'�)�-)�'��
�����	'����2�&����	������� �����'� �������������กk&����������&	�ก�
�+�,�	
�	��&	�ก�
�+�, ����'
�)-'ก�
���&����	���� ����'�  
(ก) �������	
���
�$��� �
�������2�� %������&����	��������������'��%���ก�������
�$'��&����	���� 5�ก
6'�'����
�$���

��������S����5.�$
)ก�
ก�������f�ก�$$
)*�����ก�
 ���
�$����
����ก
�ก
��	
��'��5� %��� 5.�$
)ก�
ก�������f� �	
�2�����
����
�$'��&����	����+
��� %������&����	����  
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(�) 5�ก�
���&����	���� ������J4����S����=2�&����	�����

�;�$�  	-

��� �
��������$��
�

�%�����

.�.� $��

���
�.ก�
 $��
+��ก���
�d�)��&ก)� &
2���ก��
�������2��������
�.ก�
 �	
���=2�&���� 	�����

�;��)�)$�  	�
����
������ก��
�%� �O�'�����=4�ก�
�%��)�)ก

�5��������)�)$�  	���� �.�� &����2�
�$
�� &����2���$�%����ก

�%�ก�
 
�	
&����2�$
) 6&,��-)����)�)$�  	���� ���$
)*�����ก�
&
2�������$����ก�
���&
2�
�$J2�� 2�&����	����    

( ) ������&����	�����
������'� ��-

���'��ก�
���&����	���� ������
��'�����
�$'��&����	����ก%�&�� �	
&	����ก�'�
����
�$'��&����	�������
�$ ��-

���'��ก�
���&����	�����	�� ����
�$'��&����	�����
�����$ 5$��
M�
�$��)��	

5$ก%�ก�$;�*' +
���&	�กd��ก�

�$ %������&����	�����ก��������	
���
�$��������S�&	�กd��  

(�) �����'� �)�-)������=2�&����	�����
�ก)��4�� &	����ก�'�����
�$'��&����	�������$���4ก�����	ก�
���&����	�������������
�	
���
�$���5��
�$'�����=2�&����	�����	���������� �������
�$'��&����	�����
��ก�	
������&����2�
�$
���)�-)5�
&����	���������
*6'�, �ก��������	
���
�$���;��5� 15 �����$����������=����ก����'�����
�$'��&����	�������
�$ %���
���&����	����+
�����ก��
 
$=�������'�ก%�&��  

13.4. ����%�ก��ก�
���&����	����:  

1. $
)*�����ก�
&
2�����
�$'�����=2�&����	�����
�R)��-ก�
���&����	���� 5�ก
6'�'�ก�
=2�&����	�������$�  	5�&
2�
ก	���$�  	��'��ก��5��ก)�����%�ก��ก�
=2�&����	��������

ก�1 6
ก

�ก�
ก%�ก�$�	����� �
2��� &	�ก�ก6N,�ก'���ก�$
����%�ก��ก�
=2�&����	����5�ก�����
���	
&����'����$
)*�����ก�
 

2. $
)*�����ก�
�������)�-)�'��
�R)��-���
�$ &
2�����%���)�ก�
��� %�����J2��&����	��������������J2�� &
2�������$��	'������
$�  	5�&
2�ก	���$�  	5��'��%�5&�$
)*�����ก�
�	
&
2�ก�����;��5��ก�
���ก�
�' �����'������กk&���  �����'�������
;�*' &
2� �����'����2�� Q �'��ก'�������ก�$กk&��� Foreign Account Tax Compliance Act (�FATCA�) �	
&
2�กk&����2��
����5��	
�����

��1�'��'	�ก*6
��'��ก��  

3. $
)*�����ก�
&
2�����
�$'��&����	�����������)�-)�'��
�R)��-ก�
	��
�$'��ก�
���&����	���� ���������5�Q &�ก
ก�
���&����	�������ก	��� ����%�5&�$
)*�����ก�
�	
&
2�ก�����;��5��ก�
���ก�
�' �����'������กk&���  �����'���
����;�*' &
2� �����'����2�� Q �'��ก'�������ก�$กk&��� Foreign Account Tax Compliance Act (�FATCA�) �	
&
2�
กk&����2������5��	
�����

��1�'��'	�ก*6
��'��ก��   

13.5. �)�-)5�ก�
	���)�+2���ก����+)����)�� 
�ก�
���ก�
	����&
2��ก����)-'���ก�
:  

���=2�&����	�����'�)�-)	���)�+2���%�ก�
�ก����+)����)�� 
�ก�
&
2��ก����)-'ก�
���ก�
 ���$
)*�����ก�
�
�%�ก�
 �ก����+)����)�
� 
�ก�
 �����'� ��S���������  ��)-'ก�
�ก���� 
�ก�
&
2��ก����)-'ก�
���ก�
� 

5�ก
6'�'�$�  	5�&
2�ก	���$�  	��'��ก��5�=2�&����	�����ก)�ก���&�4��5��������%����&����	�����'��%�&��������	������&�� 
$
)*�����ก�
&
2�$
)*��&	�ก�
�+�,�'���S��������$�O.'�$$�����f����.2�����=2�&����	���� (omnibus account) �
�����$ 
���
��'�����$�  	&
2�ก	���$�  	��'��ก������5������'��ก)�ก���&�4��5��������%����&����	�����'��%�&��������	������&�� �����'� ����
��� 6
ก

�ก�
 ก .	 .� . &
2��%���ก��� 6
ก

�ก�
 ก .	 .� .�

ก�1ก%�&����S�������2�� &
2�������)�&M�.�$ �ก����&
2�
�������5&��%���)�ก�
��S�������2�����  

13.6. �)�-)5�ก�
���
�$��)� 2���2���	)ก� 
�ก�
:  

���=2�&����	�����'�)�-)�'��
���
�$��)� 2�&�กก����������	)ก�� ���$
)*�����ก�
�
���5&��'���.%�

$�O.'�'��%���ก��� 6
ก

�ก�
 
ก.	.�.�&M�.�$��S����.%�

$�O.'����
����%���)�ก�
���&	�ก�ก6N,�	
�)-'ก�
�'�

$�5����  �ก�
.%�

$�O.'ก�����$
)*�����ก�
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&
2�������$����ก�
���&
2�
�$J2�� 2�&����	���� �	
�)-'ก�
�3	'����)� 2�5&��ก����=2�&����	������2���	)ก� 
�ก�
� 

13.7. �)�-)�

��.�,�2�� Q:  

�)�-)5�ก�
��	'����

�;����&����	���� ��2�����ก&����	�������ก�������S��

�;�

$�.2�����=2� ���=2�&����	�����4�����'�)�-)
5�ก�
����	'����

�;����&����	����  

13.8. �2�� Q:  

���=2�&����	�����' ���
�$�)��%�ก���+'������ก)� ��&����	�����'�������5.��ก�$
)*�����ก�
ก�����
����� 
$ก�
�'����=2�&����	����
������� ����

�� ,5�ก�
J2��&
2�	����5�&����	�������ก�����
���'� ������5����5� Q 5&�=2�������=2�&����	�������ก	���
���
�$�'��
��ก+��������ก%�&��5������ก+��J4��	�������������	�	�

��.�,�'����
�$ก�
����������ก$
)*�����ก�
ก�����
�����
.�$���=2�&����	�����'�)�-)�
'�ก5&�$
)*�����ก�
ก�����
�������	�

��.�,��$����	
 2���)�����������ก)���ก�������������
���ก�����
���'���=2� �����'� 5�ก
6'�'��'ก�
�$��.�)����&����	���� �)�-)5�ก�
���
�$�

��.�,��$���&
2�ก�
 2���)������� 
���=2�&����	�������	
.�)�������S���������ก%�&�����&����	����.�)����� Q ����  

14. ก�'��กC�4���8�6
�ก��'C�$��9�%93����������� :  

14.1. 
���$$�����ก��
�����)�-)5�&����	���� :  

- ����$�O.'�����)�-)5�&����	���� 

14.2. ��2�����5�ก�
��ก��ก��
�����)�-)5�&����	�����	


�
��	�ก�
�����$ :  

(1) ����
�$'��&����	���� �
�%���)�ก�
$���4ก.2���������J2��&����	����5��
�$'�����=2�&����	���� J4��5�ก
6'���=2�&����	����
������� 2  ��4�����������ก)� 4  �=2�&����	����
���ก�� ����
�$'��&����	�����
$���4ก.2�����=2�&����	�����&	��������S�       
���=2�&����	����
���ก��5��
�$'�����=2�&����	���� �	
�
=2����$�  	�'��'.2���
ก5�5$� %���5.�$
)ก�
ก�����
��� ��S�
���5.��)�-)5�d��
���=2�&����	����&
2����
�$��)��'������กก�
��� 2�&����	����  

(2) ��2��$
)*�����ก�
&
2�������$����ก�
���&
2�
�$J2�� 2��'�$
)*�����ก�
�������� ���
�$ %�����J2��+
�����ก��
�

ก�$ �'���$�
6,
 
$=��� �	
���
�$.%�

��)� ��J2��&����	������ก�������J2���
'�$
��� ����
�$'��&����	���� �
��ก �����$�O.'�����)�-)
5�&����	����� 5&��ก��������J2��&����	����;��5�����%�ก�
J2��&����	�����'�$
)*�����ก�
&
2�������$����ก�
���&
2�
�$J2��
 2��'�$
)*�����ก�
�������� ����%�
��ก�
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